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1 punt 2 punten 3 punten 4 punten 

 
Stel een vectorvoorstelling op van de 
lijn met vergelijking 𝑙: 4𝑥 − 3𝑦 = 10 

 

Als 𝑝 = (
2

−5
) dan geldt  𝑝𝑅⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ = 

 
 

Als 𝑎⃗ = (
3
2

) dan geldt |𝑎⃗| = 

 

Lijn 𝑘 wordt gegeven door 
𝑥(𝑡) = 3𝑡 + 5 ⋀ 𝑦 = 2𝑡 + 1. 

Stel de vergelijking op van deze lijn 

𝑘: 2𝑥 − 3𝑦 = 6 
𝑙 ⊥ 𝑘 en 𝑙 gaat door (2,1). 

Stel de vergelijking op van lijn 𝑙 

 

Als 𝑝 = (
2
1

)  en 𝑞⃗ = (
3

−2
) dan geldt 

𝑝 ∙ 𝑞⃗ = 

 

Als 𝑎⃗ ⊥ 𝑏⃗⃗ dan geldt dat 

𝑎⃗ ∙ 𝑏⃗⃗ = 

Stel een vergelijking op van de lijn 
met vectorvoorstelling 

𝑙: (
𝑥
𝑦) = (

5
3

) + 𝑡 (
−4
7

) 

Bereken de hoek tussen de vectoren 

𝑎⃗ = (
−1
2

) en 𝑏⃗⃗ = (
3
1

) 

 

Als 𝑎⃗ = (
3
2

) en 𝑏⃗⃗ = (
2
5

) dan geldt 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 

Als 𝑎⃗ = (
3
2

) en 𝑏⃗⃗ = (
2
5

) , 𝑀 is het 

midden van 𝐴𝐵, dan geldt 𝑚⃗⃗⃗ = 𝑂𝑀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ = 

De lijn 𝑙 gaat door de punten 𝐴(−1,2) 
en 𝐵(3,1). Geef de vectorvoorstelling 

van 𝑙 



Antwoorden 

 
 

𝑙: (
𝑥
𝑦) = (

1
−2

) + 𝑡 (
3
4

) 

 

 𝑝𝑅⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ = (
5
2

) 

 
 

|𝑎⃗| = √13 

 
 

𝑘: 2𝑥 − 3𝑦 = 7 

 
 

𝑙: 3𝑥 + 2𝑦 = 8 

 
 

𝑝 ∙ 𝑞⃗ = 4 

 
 

𝑎⃗ ∙ 𝑏⃗⃗ = 0 

 
 

𝑙: 7𝑥 + 4𝑦 = 47 

 
 

∠(𝑎⃗, 𝑏⃗⃗) ≈ 98,1° 

 

𝐴𝐵 =⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ (
−1
3

) 

 

𝑚⃗⃗⃗ = 𝑂𝑀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ = (
2

1

2

3
1

2

) 

 
 

𝑙: (
𝑥
𝑦) = (

−1
2

) + 𝑡 (
4

−1
) 


